



В Чебоксарах проводится доследственная проверка по факту смерти работника троллейбусного управления



Около 23 часов 40 минут 20 июля 2021 года в Чебоксарах, во время проведения работ по ремонту контактной сети троллейбусной линии на территории Чебоксарского троллейбусного управления 51-летний электромонтер указанной организации получил удар током, от которого скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике проводится доследственная проверка.

На место происшествия незамедлительно прибыла следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, произведен его тщательный осмотр, опрошены очевидцы.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, устанавливаются конкретные должностные лица организации, ответственные за охрану труда и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

соблюдение техники безопасности. Их действиям либо бездействию будет дана надлежащая правовая оценка, также будут установлены причины и условия, способствовавшие этому происшествию.

22 Июля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1594055>